

今日12版

第222期 总第7688期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

魔幻现实:任正非卖牛肉 华为做电商

◎从“云管端”到“电子商务” ◎任正非:华为电商“要有盈利能力” ◎华为电商梦“魔幻+现实” << [P2]

2013.8.21

星期三
癸巳年七月十五
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwd
weibo.com/lrbbs

本期导读 Highlights

香飘飘:

运用定位理论打败巨头

模仿创新”、“后发制人”、“先驱变先烈”,这些都是令众多管理者恐惧的词汇。冷眼旁观已久的产业巨头却盯上了你的小生意,以你根本无法与之抗衡的压倒性优势猛然杀入。香飘飘奶茶创业不久也遭遇了同样的惊涛骇浪。不同的是,香飘飘没有束手就擒,而是运用定位理论顽强反击,最终夯实了自己的领导地位。

<< P3

用诱人的培训留人



我清楚记得,在加入可口可乐公司的第一周,听到人事部给我们公布“未来你们在可口可乐将会接受哪些系列培训,大纲如下……”当时,听后觉得特别激动,感觉能来这家公司上班真是挖到宝了,比我上大学时学的内容还要多啊。一瞬间产生“这样的公司,不给我我也愿意干”的想法。

<< P5

用好你的那把“盐”



民营企业家黄启均提出了“一把盐营销理论”。他把盐比作可用的营销资源,一锅汤比做市场。假如有一大锅汤,只有一点盐,如果把一把盐全部放进锅里,汤会淡而无味。但是,如果把汤一碗一碗舀出来再放盐,每碗都有味道。这个理论告诉我们资源是有限的,要把有限的资源用对地方,要为仅有的一把“盐”我对适量的汤。

<< P5

救赎北方市场
丰田放权中国高管

日前,丰田宣布了一项人事调整:一汽丰田销售公司总经理平野雅则与一汽丰田销售公司常务副总经理田聪明职务互换。从2013年8月起,田聪明正式担任一汽丰田销售公司总经理职务。相比于南方市场,北方市场的复兴比预期艰难。复兴艰难的原因在于中国北方消费者的反感和抵制超过南方地区。救赎北方市场的战略转弯,由田聪明履新而始。

<< P6

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

苏通丝
苏通丝
苏通丝

http://www.stsc.cn 服务热线:0513-84889999

龙阳伟业获“中国改革十大转型升级示范企业”殊荣



●王伟董事长(右二)荣获“中国改革35年·35位杰出人物奖”。

份有限公司原董事长赵小刚、重庆盐业(集团)有限公司董事长陈逸根、北京鑫福海工贸集团董事长陈重才等四人应邀作为论坛对话嘉宾,阐述了对中国改革与发展面临的机遇与挑战等方面的建议和观点。

王伟董事长表示,改革开放35年来,中国的社会主义市场经济步入了快速发展的轨道,取得了令世界瞩目的成就。但是在追求

GDP高速增长的背后,人们对于外在形式的关注,远远超越了内在的本质。建筑行业尤其如此,在过度追求建设速度,追求经济效益最大化的大背景下,建筑最为本质的“坚固、耐用、安全”被置之从属。王伟董事长提出,“万丈高楼始于地下”,社会公众应该把关注的方向和更多的精力,由形式向本质倾斜,由地上向地下倾斜,由“看得见的”向“看不见的”倾

改革开放总设计师小平同志关于“科学技术是第一生产力”的论断,使投身市场经济洪流的中国企业找到了一把劈波斩浪的利剑。此言一出,千帆竞发、百舸争流的景象蔚为壮观。

科技兴企
是天工圆梦最强大的动力

天工国际董事局主席朱小坤多次讲,天工能取得今天的成就固然有许多因素,但其中最重要的就是科技兴企。没有天工几十年的科技创新,凭什么成为“中国冠军”?拿什么走向世界与狼共舞?

30多年、特别是近几年来,天工的科技成就呈现出一条清晰而厚重的发展路线。远的且不说,就从近两年发展轨迹看,天工科技取得的业绩是令人心悦诚服的——

2012年,投资2亿元启动了4500吨快锻项目,2013年6月底将正式竣工投产,同时将满足市场对大模块、大规格圆钢的需求;

投资近1000万元,在原维维厂建设的自动化高速钢仓储项目将于2013年2月底竣工投入使用;

工具品牌产品质量被国家刀检中心检测为优等品,已达到或超过上工等企业质量水平。特别是M35磨制钻头、比优于德国YG1公司产品,部分工模具钢产品已超过知名钢企同类产品质量水平;

投资2亿元建成中国最大的丝锥生产基地,打造出世界第一的天工丝锥品牌;

工具方面:成功开发生产了φ20mm-φ50mm大规格全磨制丝锥、全磨制不锈钢专用麻花钻、全磨制左旋钻、全磨制精密汽车专用丝锥等产品。同时还成功开发生产了台阶钻(子弹头)产品,使工具产品一应俱全;

模具钢方面:成功开发生产了模具钢大规格电炉钢圆钢、模具钢A8改良新品、1.2767高等向性优级H13;

真可谓:科技兴企,利剑在掌。披荆斩棘,天工剑,刺破青天锷未残。天工亮剑,一骑绝尘。天工之梦,善莫大焉!

让“天工梦” 插上“更科技”的翅膀

—《“天工梦”——天工人的“中国梦”》系列报道之五

■通讯员 白世国 本报记者 李丙驹



开发生产了φ822mm大宽度模具钢扁钢产品,成为国内生产高档模具钢最宽的扁钢制造商之一;

开发生产了由φ350mm大规格冷作模具钢D2圆材;

高速钢方面:开发生产了M1、M4、M7、可替代高速钢M42的高档全磨制丝锥专用材料TGE1产品。

以上科技成果转化为巨大的“第一生产力”,进一步巩固了天工作为国内“特钢之王”和“世界三甲”的地位……

朱小坤介绍上列“科技术语”时,如数家珍的讲述充满了深沉的激情和坚定的信心,让人真切地感受到打造“天工梦”的科技伟力。

真可谓:科技兴企,利剑在掌。披荆斩棘,天工剑,刺破青天锷未残。天工亮剑,一骑绝尘。天工之梦,善莫大焉!

“科技换土地” 老树发新花

记者在采访中看到,厂房还是原来的厂房,但设备却换成了国内第一条年产8万吨模具新材料棒线材全连轧生产线。2012年5月18日,这条投资近5亿元的生产线正式投产了。这个面积不大的厂房,达产后天工国际的年产值将新增数十亿元。这是天工在“土地节约、转型升级”上迈出的一大步。

5月18日,天工国际棒线材生产线竣工交付投产仪式,在一个老厂房中举行。这座老厂房也将创造一个新的历史——打破国内相关新材料全靠进口的局面。

上午11点,安装师傅老刘来到这条生产线前。看着一根通红的钢棒从滚轴上通过时,他笑了。掏出手机,给这条通红的钢棒拍个照。“设备就要移交给天工的工作人员了,

我再来看一看。”老刘说。在这个老厂房中,老刘奋战了好几个月了。

老厂房中安装新设备,这是一种迫不得已的做法,其原因就是缺少土地。经过这么多年发展,土地成为天工发展的一个瓶颈。“土地节约、转型升级”这是朱小坤提出的新思路,即从老厂房开始,向闲置要土地,向空间要土地,向时间要土地,向管理要土地,向科技要土地。

“明两年,天工将拆迁老厂房21776平方米,在原地改建后厂房面积可达48232平方米。也就是说在不新增增加一分地的前提下,厂房面积将增加122%。”董事局主席朱小坤说,厂房面积的增加,为企业的发展提供了足够的空间。经估算,改建后可使切削工具产能提升50%,高速钢产能提升30%,模具钢产能提升40%,这为天工实现每年不低于40%的增长目标奠定了基础。

[下转P2]



联邦电缆

联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址:www.chinaunicable.com



猕猴桃源起
中国·秦岭野生猕猴桃



安溪牧场
健康源于自然



伍田牦牛肉

完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTEAM FOOD STUFF CO., LTD.



XINE
兴乐集团

兴乐电缆

http://www.xine.cc